

INFORME DE GERENTE

Ing., Juan Agila González GERENTE DE LA COMPAÑÍA ACUORSA S.A. Señores accionistas de la compañía.

En mi calidad de Gerente y cumpliendo con los estatutos de la compañía tengo a bien informar sobre mi gestión administrativa en el presente periodo de conformidad con el reglamento expedido por la superintendencia de compañías

1.- la compañía ACUORSA S.A. se constituyó el 29 de Diciembre de 1995 mediante escritura pública en la notaría 5ta del cantón Machala, Notario Lesly Castillo Sotomayor

2.-En calidad de gerente he realizado todo lo posible para dar cumplimiento a las deposiciones emanadas por el directorio y Junta general de accionistas durante el periodo:

3.- El ejercicio 2015 ha sido un año relativamente estable, donde se han podido hacer cosas importantes se ha logrado disminuir los Pasivos, y el Patrimonio no se ha visto afectado, pues las cifras son relativamente similares a las del año 2014

Detalle a continuación un análisis comparativo entre los estados Financieros de los años 2014-2015:

A continuación un análisis comparativo entre los periodos 2014 y 2015.

BALANCE GENERAL	AÑO 2014	AÑO 2015
ACTIVO CORRIENTE	255.659,98	281.074,95
ACTIVO NO CORRIENTE	715.488,42	286.850,71
TOTAL ACTIVOS	971.148,40	567.925,66
PASIVO CORRIENTE	512.988,95	58.082,99
PASIVO NO CORRIENTE	15.894,28	60.417,86
TOTAL PASIVOS	528.883,23	118.500,85
PATRIMONIO	442.265,17	449.424,81

INDICES FINANCIEROS:

Índices de Liquidez.-

Razón Corriente: Para el 2014 la Empresa registra un indicador de liquidez de 0.36 el mismo que aumenta al cierre del 2015 a 0.98 veces, debido a que se disminuye el financiamiento con terceros a través de las cuentas proveedores.

RAZON CORRIENTE

AÑO 2014	AÑO 2015
0.36	0.98

Prueba Ácida: En cuanto a la prueba ácida, los índices van de 0.16 a 0.02 respectivamente. Estos valores se deben a que el mayor peso de los activos corrientes se acentúa en los inventarios. Sin inventarios la empresa no podría cubrir sus pasivos a corto plazo.

PRUEBA ACIDA

AÑO 2014	AÑO 2015
0,16	0,02

INDICES DE APALANCAMIENTO:

En cuanto a la participación de terceros en el capital de la empresa, podemos indicar lo siguiente:

RAZON ENDEUDAMIENTO TOTAL: Pasivo Total / Patrimonio Total:

Para el 2015 ésta razón disminuye de 120% (2014) a 26% (2015).

El endeudamiento de terceros constituido en el pasivo total representa solo el 120% del patrimonio neto de la empresa para el 2014 y 26% para el 2015

Si bien esto representa más riesgo para los accionistas al ser ellos los que financian en mayor porcentaje los pasivos; éstos índices denotan solvencia para la empresa.

Apalancamiento Financiero

AÑO 2014	AÑO 2015
120%	26%

Apalancamiento a Corto Plazo: Pasivo Corriente / Patrimonio:

La porción de pasivos corrientes sobre el patrimonio se sitúa en el 3.01% para el 2014 y 50.99% en el 2015. Denotando una concentración de Pasivos Corrientes para el último año debido al financiamiento de activos.

INDICES DE RENTABILIDAD:**Rendimiento del Patrimonio: Utilidad/Patrimonio:**

La eficiencia de la administración para generar utilidades sobre el patrimonio fue del 23.73% para el 2014 y 5.70% en el 2015. Es decir que hubo una disminución de 4.74% puntos en la rentabilidad en la inversión de los socios, esto debido a la inversiones realizadas en activos para el 2015 y la valorización de los activos existentes.

Rendimiento del Patrimonio:

AÑO 2014	AÑO 2015
23.73%	5.70%

Rendimiento del Patrimonio: Utilidad/Activos:

La eficiencia de la administración para generar utilidades con sus activos fue del 10.81% para el 2014 y 4.51 % en el 2015. El decrecimiento de -6.30 puntos causado por el aumento de inversión en activos productivos necesarios para la empresa, a fin de mejorar su productividad.

Rendimiento del Activo:

AÑO 2014	AÑO 2015
10.81%	4.51%

ESTADO DE RESULTADOS:

ESTADO DE RESULTADOS	AÑO 2014	AÑO 2015
VENTAS	1.606.134,45	1.427.457,27
COSTO DE VENTAS	716.859,65	566.726,11
UTILIDAD BRUTA	889.274,80	860.731,16
GASTOS OPERATIVOS, ADTVOS Y VEN	784.304,39	835.122,68
UTILIDAD ANTES DE IMPUESTOS	104.970,41	25.608,48

A continuación un extracto del estado de rendimiento económico comparando los periodos 2014 y 2015, sus costos, sus gastos y los ingresos derivados:

Rentabilidad Bruta:

Este indicador clásico de la información contable, registró una variación positiva de 4.86 puntos. Es decir que el segundo periodo la empresa mejoró el margen de rentabilidad para vender sus productos.

Rentabilidad Bruta

AÑO 2014	AÑO 2015
55.37%	60.30%

Rentabilidad Neta:

A pesar de mejorar el costo de ventas y obtener un mayor margen bruto, éste logro no alcanza para mantener en la misma porción los costos administrativos y de ventas, es por esta razón que la utilidad neta cae de 6.54% a 1.79%

Rentabilidad Neta

AÑO 2014	AÑO 2015
6.54%	1.79%

8.- La compañía Acuorsa S.A. no ha evidenciado ningún problema de tipo legal ni laboral, lo que nos da la pauta de que las cosas se están haciendo correctamente

9.- Es necesario poner de manifiesto que a partir del siguiente año, se mantendrá el mismo compromiso de seguir cumpliendo con todas las disposiciones legales de orden tributario y de la superintendencia de compañías a fin de prever y evitar incurrir en incumplimientos, lo que siempre la Empresa a controlado de la manera correcta y efectiva para procurar el bienestar de sus colaboradores y de sus socios,

Atentamente,


ING. JUAN AGILA GONZALEZ
GERENTE